REVISIONS SUR LES FRACTIONSDECIMALES ET LES NOMBRES DECIMAUX

' Ecris les fractions correspondant aux parties colorées.
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’ ' Ecris sous forme de fraction la longueur des segments bleus.
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’ Colorie la partie correspondant 4 la fraction donnée.
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La planche colte 12 € le metre.
« Quel est le prix de la planche d'Antoine ?
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’ Compléte les égalités
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Ecris sous forme de fractions.

quatorze dixiémes :

soixante-huit dixiémes :

quatre-vingt-deux dixiémes :
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trente centiemes :

huit cent trente-deux centiémes :

cing cent quarante-huit centiémes : ————
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L 134 _ 434 - 134 se it : ’ Observe I'exemple, puis compléte.
J uJ ; 1 0 ’ ., 1
Z « 13 unités 4 dixiémes » 98 _g5 3.5 =99
W) ou « 13 virgule 4 ». 10 1
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\ 100 1,25 ; 1,25selit: <0 = 205 =
« 1 unité 25 centiémes »
ou « 1 virgule 25 ». 184 _ S
32 100 ’
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' 300 032 ; 032selit:
« 32 centiémes » 0 0,75 = —
ou « zéro virgule 32 ». 100
32
Il y a O unité, car100<1. 9 _ o
e 10 ~ s
’ Observe I'exemple. Ecris le nombre décimal correspondant dans la derniére colonne.
Partie entiére Partie décimale
- Nombre
centaines dizaines unités dixiémes centiémes
5 8 3 58,3
2 1 0 8 5
7 5
0 0 9
0 8
1 0 9 2 8
’ Ecris les nombres en chiffres. : @ Entoure en bleu le chiffre des dixiemes

et en rouge celui des centiémes.
dix-huit virgule neuf

vingt-cing unités neuf dixiémes S 3 ’ 5 -\ 5 3
: 5 o) 194
deux unités quinze centiémes S 0
cent cing unités huit dixiemes
iy 0,09 0,13
cing dixiemes !

g 0
trois centiémes s 5
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[ Je comprends ]
A 6 3
M. Blicheron coupe le tronc d’arbre en 10 parties égales :
chaque partie représente 1‘—0 ou 0,1 de l'unité entiére.
La partie coloriée du tronc, c'est -13—0 (trois dixiemes) du tronc.
On écritaussi 0,3.
Partie Partie .
tidre lécimal On dit
= ' & zéro virgule trois ».
0.3 ct0.% s6nt unités dixiémes ~4
des nombres décimaux. 0 ' 3
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@ Ecris le nombre décimal qui est égal a chacune
des fractions suivantes, comme dans I'exemple.

-
@ Ecris la fraction et le nombre décimal qui correspondent a la partie coloriée de l'unité.
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@ Ecris la fraction égale a chacun des nombres
décimaux suivants.

= S 2 _ S Hp 7 - — e -
@ Colorie les bandes pour représenter = 03
chaque nombre décimal, comme
, 07
dans I'exemple.
0,6
0,1
014
@ Place les nombres décimaux a leur place 03 08 09 05
sur le segment.
} 1 f : {
0 0,1 4 4 1
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@ Si 1 metre coute 12 €

Alors 1 metre et demicoute 18€ (12+6 car % de12=6 )

Zmi coutent 27€ ( 12+12+3 car% de12 =3 )
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